



**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPESP 02/2013 – CHAMADA
DE PÓS-GRADUAÇÃO INSTITUCIONAL – PARCERIA
SETEC/MEC INPI/IFPR/UTFPR/UFPR – VAGAS
REMANESCENTES**

**CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM NÍVEL DE
ESPECIALIZAÇÃO *LATO SENSU* EM PROPRIEDADE
INTELECTUAL E INOVAÇÃO**

O Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do Instituto Federal Sul-riograndense em exercício, Daniel Vieira Essinger, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPESP – Nº 02/2013.

- No item 3. CRONOGRAMA, onde se lê “..... Resultado final – 30/11/2013, leia-se “.....**Resultado final – 30/01/2013**”.

Pelotas, 21 de janeiro de 2013.

Daniel Vieira Essinger
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação em exercício